ERRATUM

In the article on p. 1742 of Vol. 37, No. 8, Part 2, 1988, "1,2-azaphosphorane" should be replaced by "1,2-azaphosphorin."